TunoBble 3aga4u
Ha Temy « CUTbl»



3agada Ne1

Ha pucyHke ykasaHbl CUnbl, JEUCTBYHOLLME Ha Teno
N CKOPOCTb Tena. Hantu pe3ynsTUpyroLLyto cuny.
Kak byoet MeHATbCA CKOPOCTb Tena?
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3anada Ne1 PeweHune
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Nwem pesynsTUpyroLLyo Cuny.

FHaneBO=F2+F3+F5=4+7+8=1 9H

FHanpaBo=F1+F4=6+1O=16 H

FHaneBO>FHanpaBo, pe3ynbTupytowas cuna HanpasnieHa HaneBo 1 paBHa
F =19-16=3H

pes
PesynbTupytowlas cuna HanpaeneHa npoTUB HanpasIieHUsa CKOPOCTH,

crnegoBaTenibHO CKOPOCTb ByadeT YMeHbLaTbhCs (3aMenneHHoe OBMKEHNE)



[lpumedaHune K 3apgade

Ecnn pesynstupyrowlas cuna HanpasreHa
Mo HanpaBleHND CKOPOCTU, CKOPOCTb
pacTeT (YCKOpeHHOE ABWMXEHNE), eCIU
pe3ynsTupylowas cuna HanpasreHa
NPOTUB HanpasieHUa CKOPOCTU, CKOPOCTb
YMeHbLUAEeTCca (3amMeasieHHoe ABUXKeHNe),
ecnu pesynesTupytowaqa cmna pasHa 0,
CKOPOCTb HE MeHSIeTCA (paBHOMEPHOE
OBWXEHMe),



3agada Ne 2

Cuna TaxecTtu, AEUCTBYIOLLYIO Ha TeNOo
paBHa /5 H. Hantn maccy Ttena.



3agada Ne 2. PeweHune

m=?
F=75H
g =10 H/kr

[MpumevaHne. [Ina peweHns aTon 3agadm He TpebyeTca pucyHka



3agada Ne 3.

HanTun XXeCTKOCTb NMPYXXWUHbLI, eCn Npwn
nenctesunn cunbol 300 H oHa
O0edPOopMUPYETCHA Ha 2 CM.



3anada Ne 3. PewweHune

F=300H

X=2cMm=2107?
M

[Mpumevanmne. [ns pelueHnsa aTon 3agadn He TpebyeTcs pucyHKa



3agada Ne 4

K npy>XnHe OnNMHOUN 6 CM U XXeCTKOCTbIO
k=2-10* H/Mm nogsecunu rpy3 maccow 40
Kr. HanTu AnuHy Npy>XnHbl nocne
nogseLinBaHuA rpyaa.



3anadva Ne 4. PeweHue.

L="?

LO =6CcMm
m =40 Kr
k =2-10%
H/m

g=10 H/kr

[MpumevaHne. [1na peweHnsa aTon 3agadm pucyHok obssareneH. Ha pucyHke
OOJTKHbI ObITb YKa3aHbl 4EeUCTBYIOLLNE CUSTbl U TEOMETPUYECKMNE XapaKTEPUCTUKM



3anadva Ne 4. PeweHue.

Ycrosme paBHOBECUS:

[MlogcTaBnsiem 3Ha4YeHue cun B yCinoBue paBHOBECHUA.



3agada Ne 5

Hantn maccy bpycka, ecnum ero paBHOMeEpPHO
TAHYT NO rOPU3OHTaANBLHON NOBEPXHOCTHU
cunoun 4 H, HanpaBneHHoOW BOOIb

noBepxHocTU. KoadhdpununeHT TpeHnd
u=0,5



3agada Ne 5. PeweHue

F=4 H >
u=0,5
g=10 H/kr — -
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[MpumedaHne. [1na peweHns aTon 3agadm pucyHok obssareneH. Ha pucyHke
OO0JTKHbI ObITb YKa3aHbl 4EeUCTBYHOLLNE CUTSTbI.



3anada Ne 5. PeweHune

Teno asuraetcs paBHoMepHo. CrnegoBaTenbHO pesyrbTupytolas cuna pasHa 0

[1o BepTuKanu: mg =N (1)

[1o ropnsoHTanun : Ftp =F (2)

[pn aToM: F1p=puN (3)
[Moactaensem (1) B (3) FTp =pumg (4)

[Moactaensem (4) B (2) umg = F, BblpakaemM HEU3BECTHYH BENUYMHY, Maccy



ObpaTtnuTe BHMMaHME Ha
odopmneHue 3agav !!!



